11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2009 19:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.02.2009 19:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168779/answer/168780




KoHueHTpanuio cuepMbl He U3MepsoT B %. [IposepbTe.

[TpuBenuTe BCe Pe3ysIbTaThl CIEPMOTPAMMEI (BpeMs Bo3fepkaHus, 00beM, ob1riee KOJIUYeCTBO
CIIepMaTO30UI0B, KOHIIEHTPAIUs ClIepMaTO30UI0B B 1 M U T. 11.).



